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Despre eveniment 
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Tech Career Conversations este un târg de cariere în IT&C cu format conversațional, dedicat 
studenților beneficiari ai proiectului PRACTIC, organizat de Facultatea de Matematică şi Informatică, 
Universitatea Ovidius Constanța. Trei paneluri interactive adună în aceeaşi sală alumni ai facultății 
angajați în IT, parteneri tech din regiune şi studenți cu rezultate remarcabile. 

Nu va fi un format clasic cu discursuri şi prezentări. Fiecare sesiune este construită în jurul unui 
format conversațional şi interactiv, care menține energia în sală şi produce schimburi reale, utile 
pentru toate părțile. 

 

Agenda evenimentului 
 

 10:00 – 10:10 
Deschidere oficială 
Alexandru Bobe — Prorector, Universitatea Ovidius Constanța 
Aurelian Nicola — Decan, Facultatea de Matematică şi Informatică, Universitatea 
Ovidius Constanța 
Gabriela Onu-Badea — Prodecan, Facultatea de Matematică şi Informatică, 
Universitatea Ovidius Constanța 
 

 

 10:10 – 11:00 
„Adevărat, Fals sau Depinde” 
Moderator: Dragoş Sburlan 

Alumni Mate-Info UOC angajați în IT: Badea Alexandra, Stoica-Marcu Floris, Tepşan 
Adrian, Andrada Mihailov, Valentin Drăgan 

Moderatorul lansează afirmații despre facultate, primul job şi viața în IT. Alumni confirmă, 
infirmă sau dezbat fiecare afirmație, comentând scurt din propria experiență. 
Un format energic care produce dezbateri naturale şi momente amuzante, fără 
monologuri. 

 

 

 11:00 – 11:50 
„Angajez sau nu” 
Moderator: Oana Roxana Radu 

Parteneri tech: Evrotrust - Valentina Dragomir, IV Future - Silvia Borş, Logiscool - 
Cosmin Stan, NN Asigurări - Loredana Călinescu, OutThink Cybersecurity - Ovidiu 
Popeti, Reporting Center - Elena Unciuleanu, SoCyber - Marius Petcu. 

Fiecare companie parteneră are un moment de prezentare scurtă cu suport vizual, urmat 
de un format interactiv de dezbatere. 
Moderatorul lansează profiluri anonime de candidați, partenerii răspund instant şi dezbat: 
angajez sau nu, şi de ce. 
Studenții din sală văd live cum gândesc diferit companiile față de acelaşi profil de 
candidat. 

 

 

 

 11:50 – 12:40 
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 „Peste medie” 
Moderator: Elena Pelican 

Studenți Mate-Info cu rezultate în PRACTIC sau competiții tech:  Lupşa Vlad, Mînzățanu 
Bogdan-Valenin, Moise Ştefania, Nechita Andrei-Valentin, Panait Alexandra, Popa 
Claudia, Raita Lucas  și câştigătorii concursului ESTIC, secțiunea PRACTIC. 

Fiecare student prezintă proiectul sau competiția, iar moderatorul conduce o conversație 
despre parcurs, obstacole şi ce a contat cu adevărat. 
Inspirație autentică pentru sală şi vizibilitate pentru talentul local în fața partenerilor 
prezenți. 

 

 12:40 – 13:00 
Prezentare concluzii şi rezultatele proiectului PRACTIC 

Gabriela Onu-Badea — Prodecan, Facultatea de Matematică şi Informatică, Universitatea Ovidius 
Constanța 

Concluziile evenimentului, prezentarea rezultatelor proiectului PRACTIC şi informații privind 
activitățile viitoare. 

 

 De la 13:00 
Sesiune de networking şi prânz 

Alumni, parteneri tech şi studenți prezenți simultan într-un cadru relaxat. Momentul real de 
conexiune directă, fără agendă şi fără moderator. 

Ce câştigi dacă participi 

Perspectivă reală despre carieră în IT 

Afli direct de la alumni Mate-Info ce 
contează cu adevărat după facultate, ce au 
făcut diferit şi ce sfaturi nu primeşti la 
cursuri. 

Întelegi cum gândesc angajatorii 

Sesiunea cu partenerii tech îți arată live cum 
sunt evaluate profilurile de candidați, fără filtre 
şi fără răspunsuri diplomatice. 

Inspirație de la colegi ca tine 

Studenți din aceeaşi facultate care au 
construit proiecte reale sau au câştigat 
competiții îți arată că se poate, indiferent de 
an sau medie. 

Networking real, fără presiune 

La sesiunea de networking şi prânz ai acces 
direct la toți vorbitorii, alumni şi reprezentanții 
companiilor, într-un cadru relaxat şi informal. 

Poți pune întrebările pe care nu le pui de 
obicei 

Formatul conversațional al fiecărei sesiuni 
îți oferă spațiu real pentru întrebări directe 
către alumni, angajatori şi colegi. 

Conexiuni utile pentru parcursul tău 

Într-o singură după-amiază întâlnești oameni 
care au trecut prin ce treci tu acum şi 
companii care caută studenți din facultatea ta. 

 

Înscrie-te acum 

https://forms.office.com/e/5JYS40Dw2F 

 


